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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 22 de 

abril de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Lutembergue 

Guedes Vanderlei; atual Presidente, José Geraldo da Silva Júnior, Francisco Grangeiro 

Diniz Neto, Mariano Noberto da Silva, Welson Bezerra, Josenildo Alexandrino da 

Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio 

Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a Ata da Sessão anterior que é 

aprovada por 07 votos favoráveis e 01 abstenção e lê os seguintes expedientes: 

Requerimentos de nºs 056 e 057 /2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes 

Vanderlei solicitando, serviço de acessibilidade na entrado do beco mais conhecido 

como beco de Putruco e o segundo solicitando, serviço de limpeza do campo de 

futebol do bairro Alto da Bela Vista; 058 ao 061/2021 de autoria do edil Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega solicitando, serviço de patrulhamento e abertura de avenida 

na rua Manoel Maleiro; 059/2021 solicitando, serviço de pavimentação na rua Joaquim 

Alves de Azevedo no bairro Dinarte Mariz; 060/2021 solicitando, serviço de construção 

de uma pracinha no bairro José Marcelino de Oliveira e 061/2021 solicitando, que o 

Município adote o que determina a Lei Federal nº 13.935/2019 sobre a 

obrigatoriedade de Psicólogo e Assistente Social nas redes públicas de educação 

básica; 062 ao 065/2021 de autoria do edil José Geraldo da Silva Júnior solicitando, da 

empresa CAERN extensão de rede de água na rua Nossa Senhora Aparecida, bairro 

Dinarte Mariz; 063/2021 solicitando, ao senador Jean Paul Prates emenda parlamentar 

para aquisição de um veículo modelo VAN para atender a demanda da saúde de 

Equador RN; 064/2021 solicitando, a senadora Zenáide emenda parlamentar para 

custio da atenção básica do município de Equador RN e 065/2021 solicitando, a 

deputada federal Natália Bonavides emenda parlamentar para aquisição de um trator 

para atender a demanda da zona rural do município de Equador RN; 066/2021 de 

autoria do edil Fábio Aurélio Bulcão solicitando, aquisição de peixes para o açude 

Mamães; 067 e 068/2021 de autoria do edil José Frankiney de Souza Andrade 

solicitando, serviço de instalação de uma caixa d'água na rua Mariano Alves (na porta 

da residência do sr. Antonio Bastião, sogro de Teão) e o segundo solicitando, serviço 

de pavimentação na Travessa Ageu de Castro no bairro Dinarte Mariz e por fim o de nº 

069/2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes Vanderlei solicitando, serviço de 

limpeza da lagoa de tratamento, antigo açude do estado. Em seguida o sr. Presidente 
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submeteu à discussão e votação os requerimentos de nºs: 044, 045, 046, 047, 048, 

049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 063, 064 e 065/2021, sendo o de nº 046/2021 

aprovado por 06 votos favoráveis e 02 contrários e os demais aprovados por 

unanimidade. a palavra foi facultada aos edis. o edil Francisco Grangeiro Diniz Neto, 

informou que foi à prefeitura e observou que um dos pregões que será realizado 

amanhã é para aquisição de um trator, já houve 13 pregões, entre eles o das cestas 

básicas que dará um suporte importante nesse momento as famílias de maior 

vulnerabilidade e hoje houve o pregão para a pavimentação da rua Benedito Tavares 

no bairro Alto da Bela Vista. O edil Mariano Noberto da Silva, disse achar importante 

reivindicações da população nas redes sociais e disponibilizará uma caixinha de 

pedidos em suas redes sociais para que as pessoas façam suas solicitações. Informou 

que infelizmente o município não tem terreno documentado no bairro José Marcelino 

para a construção da referida pracinha. O edil Josenildo Alexandrino da Nóbrega, 

ressaltou que é um momento de muita felicidade para todos a vinda dos responsáveis 

pela CAERN aqui, ao parabenizar o edil Júnior, o edil Fábio e então Marquinhos que 

lutaram por essa obra, o deputado Francisco e sua equipe e ao prefeito Clétson que 

luta para que se torne realidade e se tornará com esses apoios. O edil José Geraldo da 

Silva Júnior, registrou que o governo do estado entregou a população 865 leitos para 

covid que é mais que oito hospitais de campanha de Natal, ela muito sábia distribuiu 

em hospitais do estado para que após a pandemia estejam a disposição da população 

e por isso aprova não fazer hospital de campanha e sim investir nos hospitais já 

existentes, pois hoje em Currais Novos e Caicó são referências com equipes altamente 

preparada e equipamentos atualizados. Informou que o estado está disponibilizando 

375 habilitações ao parabenizar a governadora Fátima e o deputado Francisco pela 

ação. Informou também que os kits de merenda escolar das escolas estaduais já estão 

sendo entregues as famílias dos alunos. Afirmou que as emendas parlamentares que 

estão conseguindo para o município em muito beneficiará a população. Externou sua 

felicidade de vê a equipe de engenheiros juntamente com o prefeito fazendo a 

medição para a praça de taxi e mototaxi que era uma luta de muito tempo deles e hoje 

se tornará realidade . Pediu mais uma vez providência para a rua 31 de março porque a 

mesma está instransitável e é vergonha a não finalização da obra começada. Se 

solidarizou com a família do senhor mais conhecido como Melado pela perda 

irreparável. O edil Welson Bezerra, parabenizou o secretário de obras pela atuação, ao 
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explicar que a obra na rua 31 de março foi paralisada devido o entupimento muito 

grande e que vem de muito tempo e é complicado, mas a equipe tem boa vontade e 

acretida que resoloverá. Parabenizou o edil Júnior por convidá-los para a visita na obra 

juntamente com ele, o deputado Francisco e o prefeito e acredita que se tornará de 

fato realidade a extensão de rede água para os bairros mais altos. O edil Fábio Aurélio 

Bulcão, disse que graças a Deus Equador vive hoje uma nova realidade porque isso é 

dito aos quatro cantos das ruas, a prefeitura está na rua, o prefeito está na rua, os 

secretários estão nas ruas trabalhando, portanto, hoje mãos na massa. Acolhem a 

reclamação do edil Júnior, mas houve um problema que a CAERN teve de intervir e daí 

a demora, mas o bom é que se vê o prefeito trabalhando, saneamento que vai do 

conjunto novo a COHAB, quantos debates fizeram aqui para essa obra e hoje em três 

essa obra sai e isso se chama cumprir compromisso com a população e é isso que se vê 

nas ruas. Justificou que o município destravou o calçamento da rua Valmir Sabino, 

licitação para trator, calçamento da rua Benedito Tavares, com três meses e meio se 

tem 65 requerimentos aprovados dos mais diversos assuntos e o prefeito está 

assistindo e ouvindo a voz do povo, nunca se viu isso como se vê hoje. Hoje aqui não 

tem cor partidária, mas vereadores que trabalham de verdade pelo município, ao dizer 

que o prefeito hoje estava medindo com o engenheiro o local onde será a praça de taxi 

e mototaxi e onde se viu isso em Equador, questionou. Ressaltou que entraram o ano 

de 2021 com o ministro Fábio Farias e o deputado Rogério Marinho que enviaram 

emendas para o município, pela primeira vez se vê uma gestão que olha para a zona 

rural , vêem um prefeito que tem de fato compromisso com o homem do campo e que 

Equador avance ainda mais, pois graças a Deus já estão vendo esses avanços e que 

assim seja. O edil Petrônio Felipe Diniz, informou que o governo de Jair Bolsonaro 

liberou mais de cento e noventa e sete milhões para três estados, entre eles o Rio 

Grande do Norte que contemplou com 48 leitos de UTI, portanto, a governadora está 

de parabéns, mas a verba veio do governo federal. Informou que não depende do 

prefeito que o DETRAN volte a funcionar, mas do governo do estado dependendo de 

como está a pandemia. Pediu que a COSERN faça sua parte na rua Valmi Sabino antes 

de iniciar o serviço de pavimentação. O edil José Frankiney de Souza Andrade, 

parabenizou a equipe de saúde na pessoa da secretária Vitória, graças a Deus o 

boletim continua zerado, mas deve se cumprir o decreto estadual e que aos poucos se 

normalize com a graça de deus. Parabenizou o prefeito por se fazer presente nas obras 
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do município, inclusive na zona rural, pois a antiga gestão não acompanhava e há sete 

anos que está de dentro dos serviços hoje que vê um prefeito presente, como hoje na 

praça onde será dos taxistas e mototaxistas. Disse que o edil Júnior tem total abertura 

na secretaria e com o prefeito e poderia ter procurado informação, ele buscou saber 

sobre a obra na rua 31 de março, ao dizer que muita gente muitas vezes ao invés de 

ajudar as vezes atrapalha e nesse período chuvoso tende a se estender, mas que as 

providências já estão sendo tomadas junto a CAERN para então a secretaria de obras 

concluir, ao enfatizar que o material é muito antigo e gera problema. Foi quando o edil 

Júnior pediu que se divulgue para que todos tomem conhecimento. O edil com a fala 

alertou que em visita a secretaria de agricultura, viu o plano de ação do primeiro 

semestre e do segundo e tem a aquisição de peixes para o açude mamães e isso é 

transparência nos trabalhos. Parabenizou mais uma vez o edil Júnior, os deputados 

Vivaldo e Francisco e agradeceu a governadora por destravarem essa obra tão 

importante para os bairros mais altos, de modo que o conjunto novo e os demais terão 

a tão sonhada rede de água. Acentuou que esta Casa está pensando Equador, a 

exemplo do edil Júnior que não tem medido esforços para ajudar o prefeito. Alegou 

que os postes mal localizados inviabiliza as pavimentações. Informou que o prefeito 

está vendo a possibilidade de destinar o trator para a zona rural no final de semana 

porque são poucos os produtores rurais que faltam e eles não podem perder o 

molhado. O edil Lutembergue Guedes Vanderlei, agradeceu ao prefeito pela limpeza 

no conjunto novo e também pelo acesso que tem a ele para resolver a demanda da 

população que imediatamente o atender. Parabenizou a secretária de saúde pelo 

atendimento a todos, ao médico cardiologista dr. Nicéias por sair de sua residência 

para atender o povo de Equador, como a dr. Emerson por atender Maria Júlia e a 

secretária de saúde de Parelhas por encaminhá-la para Natal que nesse momento está 

passando por um procedimento cirúrgico . Agradeceu por fim aos secretários Raú e 

Josimar pelo excelente trabalho. Nada mais havendo a tratar, este encerra a sessão 

convocando, a próxima para o dia 29 de abril de 2020 e convocou a sessão especial 

para eleição da nova mesa diretora para o biênio 2023-2024. 

Sala das Sessões em 22 de abril de 2020. 


